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Tipo de estudio
Investigación en opinión pública.

Universo
Mayores de 16 años residentes en la Provincia de Mendoza

Metodología aplicada en la recolección de datos 
Entrevistas telefónicas realizadas con sistema IVR a 
teléfonos fijos y celulares.

Diseño de la muestra
Probabilístico estratificado por departamento según Censo 
2010.

Cantidad de casos efectivos
1674 casos totales 
693 casos a fijos
981 casos a celulares

Confiabilidad y error
El nivel de confiabilidad del trabajo asciende al 95%, 
Con un margen de error muestral de +/- 2,9 para 
distribuciones simétricas.

Ponderación
Base corregida por cuotas de edad, género, nivel de estudio 
y localidad.

Fecha del estudio
Tercer trimestre 2021

Responsabilidad Técnica  
Ágora Consultores

1. Información general
2. Alcohol al volante y tolerancia cero
3. Controles y sanciones

Ficha Técnica



Género Estudios Edad NSE Autopercibido

Mujeres  
52%

Hombres  
48%

Primario Secundario Superior

24%

40%

36%

16-23 24-29 30-44
45-59 60-74 Mas de 75

20%

13%

27%

20%

14%

6%

Clase baja 29% 

Clase media baja 39% 

Clase media 23% 

Clase media alta 3%

Clase alta 1%

No sabe 4%

Zona Conduce algún vehículo a motor
Trabaja conduciendo 
(Solo al 48% que conduce) Tiene vehículo en su casa

Capital 15%

Gran Mendoza 49%

Interior 37%

Si No

52% 48%

Si No

15%

85%

Si No

42%

58%

01. Información general | ANSV Mendoza
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01. Información general | Tipo de vehículo que conduce (sólo a quienes conducen)

63%
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17% 14%
1% 1% 1% 2%

Auto Camioneta Moto Camión Colectivo Otros No sabe

¿Qué tipo de vehículo conduce mayoritariamente?



01. Información general | Apertura tipo de vehículo que conduce (sólo a quienes conducen)

Género Edad Estudios Zona Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículoNSE autopercibido

63%
58%

74%

54%

68% 69% 63% 60% 55%
45%

64%

80%

53%
63%

75%

53% 56%

70%

58% 61%
55%

71% 67%
61% 62% 62% 63% 65%

57%
67% 63%

38%

68%
59%

67% 63%

45%

73%

47%

35%

14%
14%

13%

27%

20%
13%

11%

3% 12%

16%

7%

28% 13%

9%
13%

11%

17%
21%

17%

7% 12%
16% 11%

17% 14% 13%

13%

13%
14%

10%

14%

10%

14%
15%

14% 7%
44%

17% 23%

7%
14% 11% 23%

36%

8%
27% 17%

12%
14% 20%

14%

8% 31% 16%

20%
16%

23% 16% 15% 18% 24% 17% 17%
18% 12%

26%
17%

31%

15%

24%

14%
14%

41% 8%

14%

42%

21%
1% 9% 3%

4% 14%

6% 1% 2% 1%

9%

0%02% 2%

1%

1% 12%
11%%

6% 12%
5%1%

01% 3% 0% 2% 1%

0%

01%
2% 16%

21% 1% 01% 12% 0%
02%

1% 5% 0% 1% 11%%
2% 1%

2% 5% 102% 3% 20% 010% 10%

24%

6% 02%20% 00%%% 12% 10% 10% 10%%%
11%

10% 11%% 10% 02% 4% 4% 02% 120% 40% 02% 10% 20%
0% 2% 2% 10% 5% 2%

0%

0% 3% 4% 1% 6%
10%

0% 0% 04% 0%
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Auto Moto Camioneta Camión Colectivo Otros No sabe
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01. Información general | Frecuencia con la que conduce (sólo a quienes conducen)

39%

| 6

11%

26%
21%

3%

Principalmente de lunes a viernes Principalmente los fines de semana Todos los días de la semana Solo algunos días del mes No Sabe

¿Con qué frecuencia conduce?



01. Información general | Apertura frecuencia con la que conduce (sólo a quienes conducen)

Principalmente de lunes a viernes

Género Edad Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN

Todos los días de la semana

GGP Alcohol ult.Mes
Trabaja

conduciendo vehículo

39% 38% 40% 43%

21%

44% 46%
34%

21%
31%

37%
48%

31%

43% 43%

30%

51%
40%

33% 35%
46%

40%
33%

45% 47%

33%
42% 42% 46%

31%
39% 42% 38% 43% 38% 34%

44% 44%

59% 56%

11% 11% 10%
14%

21%

9% 7%

13%
12%

10%

10%

14%

11% 10%

10%

8%

10%
13%

20%
7%

8%
11%

10% 12%

7%

8%

10%
13%

11%

11%
12%

11%
9%

9%
8%

10%
22%

7%

0%

26% 30%
20%

22%

36%

32% 28%

16%

6%
3%

20%

34%

24%

24%

22%
31%

42%

19%

25% 30%
21% 28%

27%
26%

26% 24%
51% 34% 26% 22%

23%

26%

35%

25%
29%

23%
24%

24%

20%
27%

21%

21% 20%
24%

20% 17%
15% 19%

33%

45%

29%

19% 17%
23%

30%

15% 18%

10% 24% 22% 23% 19%
21%

25%

17% 17%
9%

14% 18% 20%

30%

21%

11%

23%
14%

28%
27%

22%

7%
14%

23%

3% 2% 5% 2% 5% 0% 0% 3%

25%

8%
1% 1% 2% 2% 1% 0%

12%
2% 1% 1% 1% 4% 5% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 6% 3%

0%

0% 3% 5% 2%
7%

0% 0% 0% 0%
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Principalmente los fines de semana

Estudios NSE autopercibido Zona

Solo algunos días del mes No Sabe
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02.
ALCOHOL AL VOLANTE Y 
TOLERANCIA CERO



6%
12%

27%

14%

39%

2%

Muchas veces Algunas veces Pocas veces Solo una vez Nunca No sabe

¿Cuántas veces tomó bebidas alcohólicas en el último mes?

02. Alcohol al volante | Tomó bebidas alcohólicas en el último mes

59% tomó alcohol en el último mes
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02. Alcohol al volante | Apertura tomó bebidas alcohólicas en el último mes

Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0
Trabaja

conduciendo vehículo

6% 7% 5% 8% 3% 7% 8% 
1% 6% 7% 6% 5% 4%

9%
18%

10% 5% 5% 6% 5% 7% 2% 6% 6%
13%

4% 7% 4% 4% 4% 8% 6% 0%

12% 14%
10%

14% 10%

11%
10%

11%
14%

8%

11% 11% 14%
10% 11%

14%

21%

14%
12% 11% 11% 15% 11%

15%

8% 9% 10%

5% 12% 12%

13%

12% 9% 14% 10% 6%

20%
17%

11%

27%

33%

22%

29% 30%
32% 21%

20%

25% 27%
30%

22%
31%

30%

17%

23%
31%

24% 28%
29%

27%
27%

31% 21%

33%
21%

24%
34% 31% 25%

23%
25%

37%

14%

17%

12%

17% 14%
17%

14%
9%

23% 6%

12%
15%

16%

18%

12%

15% 9%

12% 15%

14%
12%

16%
15%

13%
15%

18%

0% 0% 0% 0%

16%

13%

21%
15%

16%
12%

8%

33% 43%

7%
14%

48% 0%

39%
27%

49%

29%
28% 37%

47% 46%

55%

37%
44%

32%
43% 39%

30% 35%
40% 33%

45% 43%
33% 37% 36%

38% 42%

100%100%100%100%100%

32%

46%

24% 34% 36%
43%

53%

29% 14%

15%

52%

2% 3% 2% 4% 7% 
1% 0% 0%

10%
2% 3% 3% 2% 3% 2% 0% 0% 4% 1% 1% 3% 2% 1% 4% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 3% 5% 1% 2% 2% 2% 3%

9%
0% 0%
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Muchas veces

Género Edad

Algunas veces

Estudios NSE autopercibido

Pocas veces

Zona GGN

Solo una vez

GGP Alcohol ult.Mes

Nunca No sabe
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12%

13% 3%

3% 6%

10%

11%

13%

53%

44%

16%

17%

En los últimos 30 días

En el último año

Pensando (…) ¿Manejó al menos una vez luego de haber tomado alguna bebida con alcohol, aunque sea solo un trago o una copa?

Si, muchas veces Si, algunas veces Si, pocas veces Si, solo una vez No maneje en los últimos 30 días No sabe

02. Alcohol al volante | Manejó luego de haber tomado bebidas alcohólicas (sólo a quienes 
conducen)
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02. Alcohol al volante | Apertura manejó luego de haber tomado bebidas alcohólicas los 
últimos 30 días (sólo a quienes conducen)

Género Edad Estudios Zona Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículoNSE autopercibido

12% 8% 9% 7% 9%
3%

13% 11% 12% 14% 9% 7% 12% 13% 11%
5%

16%
10% 13%

22%
11%

4%
12% 15% 12% 11% 11%

22%
13%

8% 10%

3%
5%

14%

2%
4% 4% 2% 21%

14% 13%
2% 5% 2% 2%

4%
15%

12%

1%
2% 13%

4% 3%

3%
14%

1%

7%

24% 4%

0%

3%

5%

17% 0% 3%

6%
2% 4% 6% 5% 6%

4% 3% 4% 5% 7% 2% 2% 3% 9%

12%
5%

2% 5%
8%

5%
3% 5%

10%

16% 10%

01%

4%

6%
3%

8%
3% 5%

6%
3%
3%

5% 10%

0%

11% 11%
10%

6%

9%
22%

11% 11% 6% 10%
1% 3%

10%
8%

15%

8% 8%

8%
14%

32%

4% 16%

6% 7%
5%

9% 3%
7%

14%
12%

12% 6%

11% 18%

8% 16%

6% 8%

5%
16%

11%
10%

11%

11%

5% 14% 13% 6%

9% 28%

0% 1% 2% 24%

53% 49% 59% 57%
51%

52%

52%

46% 62% 55%
56% 46% 61% 48% 56%

30%

57% 48%

57% 61% 52%

47% 54%

50% 55%

42% 33%

43%

57%
71%

53% 41% 55% 43% 61% 57%
56%

43%

42% 23%

43%

16% 17% 14% 14% 12%
19%

10%

24%
15% 13%18% 18%

12%
20%

14% 10% 10% 15%
20% 16% 20%

14% 12%
20% 16%

2% 7%

19% 19% 16% 16%

0%

24%
15%

20%
9% 13%

8% 9%

35%
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Si, muchas veces Si, algunas veces Si, pocas veces Si, solo una vez No maneje en los últimos 30 días No sabe
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02. Alcohol al volante | Apertura manejó luego de haber tomado bebidas alcohólicas el 
último año (sólo a quienes conducen)

Género Edad Estudios Zona Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículoNSE autopercibido

13%
8% 5%

10% 13% 15% 11% 11% 13% 16%
7% 6% 10%

23% 21%
14%

3%
13%

22%
12% 10% 10% 6%

24%
3%

3%

16% 3%

2%

18% 11% 3%
16% 15% 15%

2% 2% 3% 2%
15%

3% 4%

17% 16% 2% 3% 15% 16%

2% 3%
2%

16% 17%

15%

2%
1%

3%

4%

3%
18% 2% 2%

3%
1%

3%

0%
10%

13%

4%

8%
10%

10% 1% 1% 3%
12%

9% 9%
3% 4% 2%

13% 10% 11%

9% 6%

12%

15% 4% 2%
6% 5%

13%
25%

6% 14% 9%

0%

10%

7%

11%
10%

2% 13%
4% 26% 24%

21% 32%

21%

10%
13%

13%

13%

15%
12%

11%

16%
15%

14% 9%
9%

10%

12%
18%

6% 3%
10% 9%

14%
17% 20%

22%

13% 16%

9% 16% 9%

9%

15%
14% 14%

9%

8%
16%

18%

9%

17% 10%

13%
10%

14%
12% 16%

15%

9%

9%

21%

44%
38%

54%

47%

44%
47%

40%

30%
61%

41%

42%
48%

55%

38% 46%

19%
53% 42%

42%

53% 41%

39%
42% 41% 52%

22%
35%

38%
54%

57%

44% 41% 44% 39% 44%
51% 15%

25% 24%

31%

34%

17% 17% 18%
9%

18% 19%
13%

29%

10%

25%
16%

10%

23%
18% 13% 15%

4%
11%

30%

16%
24%

14% 16% 18% 15%
6% 9%

14% 10%

29%

17%

0%

16% 17% 19% 14% 16%
11% 10%

30%

11%
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Si, muchas veces Si, algunas veces Si, pocas veces Si, solo una vez No maneje en el último año No sabe
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7% 6%

5%

10%

12%

8%

8%

65%

64%

5%

7%En el último año 5%

Previo a la pandemia

Pensando (…) , ¿Cuántas veces manejó o se subió a un vehículo cuyo conductor había tomado alcohol, aunque sea un trago o una copa?

Muchas veces Algunas veces Pocas veces Solo una vez Nunca No sabe

02. Alcohol al volante | Manejó o se subió a un vehículo luego de haber tomado bebidas 
alcoholicas (a todos)
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02. Alcohol al volante | Apertura previo a la pandemia cuantas veces manejó o se subió a un 
vehículo cuyo conductor había tomado alcohol

Género Edad Estudios Zona Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículoNSE autopercibido

7% 7% 7% 3% 6%
15%

3% 4% 4%
13%

6% 5% 1% 5%

43%

6% 4% 4%
9% 5% 9% 9%

3%
9% 5%

6% 6% 6%
7%

8% 7% 5% 7%

5% 4% 4% 7% 11%
7%

6% 6% 10% 12%
6% 5%

5% 7% 11%
7%

5% 11%
7%

3%

16%

5% 4%
7%

5%
6%

6% 5%
12% 7%

5% 18%
1% 8% 11%

10% 8% 11%
11% 11%

10% 12% 6% 8% 3%
2%

9% 8% 7% 9% 10% 6% 1%

4%

10% 11%
10%

7% 4%

11% 8%

11%

8% 13% 4%
6% 15%

4% 3%

9%
10%

10% 9%
12%

5% 7%
5%

7%

21%
12%

8% 8% 9%
8%

12%

11%
3%

8% 6% 8% 7%

10%

14% 11%
5% 9% 16%

11% 7% 8%
6% 12%

9%

11%
7%

10% 8%
2%

4%
6% 8%

21% 11%
12%

9% 6%

10%
7% 2%

12%
10%

7%
8% 7%

11%
15%

2%

6% 0%

65% 66% 64%
63% 55%

63%
74% 65% 70% 66% 70%

55%

64% 72%
59% 58% 63%

67% 63%
74%

62% 59% 64% 64%
72%

44%
45%

60% 66%

77%

60% 69% 67%
59%

57%

71%
68% 41%

51%
72%

79%
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16%

1%
8% 9%
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02. Alcohol al volante | Apertura en el último año cuantas veces manejó o se subió a un 
vehículo cuyo conductor había tomado alcohol

Género Edad Estudios Zona Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículoNSE autopercibido

5% 6% 4% 8% 4% 2% 5% 2% 3% 6% 4% 1% 5% 4%

39%

1% 5% 4% 4% 8% 2% 4% 4%
5% 4% 6% 4% 2%

5% 5% 6% 6% 5%
1% 1%

4% 7% 9%

4%
4% 6% 8%

16%
6%

6% 5% 5%
4% 7% 7%

7% 5%
5% 6% 9%

6%
8%

5% 2% 7% 4%
4% 6%

3%

11% 4% 5% 5%
3%

19%12%
2% 11%

12% 10%13%
13%

20%

6% 8% 10% 7%
9% 9% 9% 14%

12% 6% 14%
11% 8%

7%

13%14%
11%14% 6%

5%

29%

7% 1% 5%

11%12% 8%
12%

5% 7%
13%

2% 26%

0%

8% 8% 8%
8%

11%

11% 5%
6%

8% 13% 4%
6% 7% 19%

13%

10% 7%

9%
10%

14%

8%
7%

11%

9%

10%
8%

9%
9%

5%

3%

7% 6%

12%

19%13%

5% 5%

9% 7% 7% 10%

10%

17%
6%

6% 8%

7%

6%

6%

15% 9%

64% 67%61%
60%

49%

67%
66%

66%
77% 68%

70%

47%

69%
61%

60%
47%

67%62%64%
75%

57%60% 65%62%71%

43%
47%

56%

66%
76%

63%64% 70%61%
51%

73% 64%
55%

45%

69%

71%

7% 4% 8% 5% 5% 6% 11% 7% 5% 8% 4% 7% 3% 4% 6%
11%

5% 6% 7% 4% 5% 7% 5% 6% 3% 2% 4% 4% 8% 9% 7% 6%
2%

8% 8% 6% 9% 9% 9% 4% 9%
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Muchas veces Algunas veces Pocas veces Solo una vez Nunca No sabe
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02. Alcohol al volante | Límite hoy de alcohol en sangre para conducir en Mendoza

41%

15%

30%

1%

0 gramos del alcohol 
en sangre

Hasta 0,2 gramos de 
alcohol en sangre

Hasta 0,5 gramos de 
alcohol en sangre

Hasta 1 gramos de
alcohol en sangre

No hay límites de
alcohol en sangre para 3%  

conducir un auto

No sabe 10%

Límite de alcohol en sangre para conducir un 
auto particular

53%

15%

9%

0%

1%

21%

0 gramos del alcohol en 
sangre

Hasta 0,2 gramos de 
alcohol en sangre

Hasta 0,5 gramos de
alcohol en sangre

Hasta 1 gramos de 
alcohol en sangre

No hay límites de 
alcohol en sangre para 

conducir un moto

No sabe

Límite de alcohol en sangre para conducir una
moto particular

85%

| 17

4%

0%

0%

9%

0 gramos del alcohol en 
sangre

Hasta 0,2 gramos de 
alcohol en sangre

Hasta 0,5 gramos de 
alcohol en sangre

Hasta 1 gramos de 
alcohol en sangre

No hay límites de
alcohol en sangre para 0%  

conducir un auto

No sabe

Límite de alcohol en sangre para conductores 
profesionales



02. Alcohol al volante | Apertura límite permitido para conducir un auto particular en la 
provincia

GGP Alcohol ult.Mes Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN
Trabaja

Conduce conduciendo vehículo

41% 44%
38% 34%

48% 43% 47%
37% 35%

49%
40%

33%

55%

35% 37%

50%
45%

36%
47% 49%

43%
34%

38% 41% 44%
49%

43% 45%
36% 41% 42% 41%

46% 41% 39% 43% 47%

24%
19%

28%
36%

15%
14%

15%
25%

12%
12%

12%

8%

29%

15%

14%

15%

11%

14%
17%

14% 19%

15%

12%
20%

13%

13%
16%

14% 14% 0% 16%
17%

16% 13% 14% 15% 8% 15% 17%
13%

15%

19%

9%

9%

19%

30% 40% 23%
31% 32% 36%

23%
39% 6%

19%
32% 46%

21%

38% 34%
23%

27%

35% 25%
17%

33%
39%

32% 31%
32%

34%

31%
34%

35% 27%

38%

24%
39% 38%

34% 28%
27%

47%

63%

57% 19%

1%

2%

1% 0% 0%
0%

0% 1%

0%

1%
31%

30%%

2% 01%%

21% 0%

2%

4% 31%%
6%
0% 20% 01%% 2%

5% 01%
4%
1% 2%

5%
40% 2% 10% 21% 40%

1% 0% 10%

3%

20%

4%

7% 10%
20%

4%
20% 40%% 0%

0%

10%
5%
2% 14%

4%
4% 8% 6%

30%15% 11%

4% 27%

12% 11% 0%
6% 8% 11% 11% 7% 7% 8%

14% 11%
5%

12% 11% 10% 8%
0%

7% 3% 7%
17% 3% 6% 17%

4%
15%

1% 5%
9% 11% 8% 6% 9% 0%

4%

26%
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Hasta 0,2 gramos de alcohol en sangre 
Hasta 1 gramos de alcohol en sangre 
No sabe

0 gramos del alcohol en sangre
Hasta 0,5 gramos de alcohol en sangre
No hay límites de alcohol en sangre para conducir un auto

Género Edad Estudios NSE autopercibido Zona
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02. Alcohol al volante | Apertura límite permitido para conducir una moto particular en la 
provincia

GGP Alcohol ult.Mes Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN
Trabaja

Conduce conduciendo vehículo

53% 53% 53% 55% 53% 54% 51%

23%

60%
49% 50%

63%
55%

43%
52% 54%

48%

61% 61% 59%

44% 48%
59%

53%
59% 54%

59%
51% 51% 52% 54%

68%

50% 52% 55% 55%
47%

29%

57%
63%

15% 15% 15%

25%
18% 16%

8%

8%

67% 18%

13%

16% 16%

11%

14%

21%

25%
11%

17%

13%

14%

19%

12%

11%

11% 22% 13%
21%

13% 14% 16%
14%

16% 14% 13%
22%

30%

9% 11% 8%
13% 11%

11%

8%

4%
12% 14% 7% 17% 10% 11%

6%

13%

8% 16%
13%

10% 12% 16%

5%
12% 7%

9%

13%
10% 8% 8%

19%0%

1%

4%
1%

14% 21% 1%

1% 1%
10%

1%

10% 10%
01%

0%

5%

02% 0%
10% 10%

8% 01%
01% 5%

21% 01% 7%
0%

1%
01% 9%

0% 21%
40% 01% 10%

10%

00%%

10%
01%

14% 10%
1% 10% 1%

0%
9% 18% 010%%

21% 19% 23%

8%
15% 18%

30%
22%

130% 45%

22% 22% 18% 18% 22% 18%
3%

11%
23% 23% 18% 17%

01%

11%

1% 8% 29%
24% 19% 17% 13% 14% 14% 11%

30%
20% 22%

8%
10%% 22% 20% 22% 22% 0%

12%

32% 0%

15%

10% 36%
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Hasta 0,2 gramos de alcohol en sangre 
Hasta 1 gramos de alcohol en sangre 
No sabe

0 gramos del alcohol en sangre
Hasta 0,5 gramos de alcohol en sangre
No hay límites de alcohol en sangre para conducir un moto

Género Edad Estudios NSE autopercibido Zona
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02. Alcohol al volante | Apertura límite permitido para conductores profesionales en la 
provincia

GGP Alcohol ult.Mes Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN
Trabaja

Conduce conduciendo vehículo

85% 87% 84%
93%

81%
89% 85%

78% 78%
84% 85% 88% 86% 88% 83%

73%
84% 88%

82%
87% 85% 84% 84% 89%

81%
74%

92% 88% 89%
82%

88%
83%

92% 87% 86% 84% 86% 87% 87% 91%
82%

4%
8%

3%

3%
11%

4% 5%

14%
6% 5% 4% 9% 21% 3%

5%

4%
5%

4% 1%03%
1%

4% 5% 0%
0% 1% 10%

03%
0%

0%
6% 10% 0%

02%
010% 0% 0% 01% 4% 0%0% 3% 01% 2%3%

9% 002% 0%
0% 0%
21% 7% 010% 0% 4% 0%

0% 01%
10% 00%% 01%

100%% 01%

7% 0%
6% 1% 10% 7% 0%

0%

9% 7% 11%
020%
4% 11% 1%

6%
310% 16%

11% 11% 11% 10% 01%
6% 9% 9% 10% 7% 5%

1% 9% 11% 9% 8% 10% 6%
11% 1% 9%

31% 6% 5% 7%
1% 6% 04%14%

6%
10%13%

101%% 6% 6%
0% 12%

6%9% 0% 12% 1%
30%
5% 18%
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Hasta 0,2 gramos de alcohol en sangre 
Hasta 1 gramos de alcohol en sangre 
No sabe

0 gramos del alcohol en sangre
Hasta 0,5 gramos de alcohol en sangre
No hay límites de alcohol en sangre para conducir un auto

Género Edad Estudios NSE autopercibido Zona

| 20



02. Alcohol al volante | Principal causa de accidentes de tránsito

40%

| 21

22%
16%

11%
4% 2%

1% 0% 2% 3%

Negligencia o Conducir bajo los
imprudencia de efectos de alcohol
los conductores

Exceso de 
velocidad teléfono celular de los 

automóviles

No respetar las Distraerse con el Fallas mecánicas Cansancio físico 
reglas de transito

Conducir bajo 
lluvia o neblina

Otro No sabe

¿Cuál cree ud. que es la principal causa de los accidentes de tránsito?



02. Alcohol al volante | Apertura principal causa de accidentes de tránsito

Género Edad Zona Alcohol ult.Mes Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN GGP
Trabaja

Conduce conduciendo vehículo

40% 40% 40%
31% 32%

47% 45% 45%
37% 35%

41%
47%

34%
42% 46%

29%
39% 43%

36% 34% 38%
47%

41% 39%
46%

22%

43%
49%

38% 38%
47%

35%

53%
46% 46%

35%
44%

38%

54% 49% 54%

22% 21% 22%
34%

24%

18%
13% 29%

6% 24%
22%

18%

23%

21% 19%

29%
19%

24%

20%
32% 19%

16% 25%
20%

13%

32%

22%
19%

21% 22%

16%

26%

12%
17% 17%

25% 24%
17%

13%
15% 5%

16% 16% 16%
20%

17%

11%

14%

18%

25%

20% 15% 10%
19%

16% 13%
16% 22%

10%
22%

21%

24% 8%

16%
19%

10%

33% 14%
12%

20% 15% 14% 18%
15%

14% 12% 19% 12% 16% 9% 19%

11% 10% 12%
13% 9% 16% 12% 9% 12% 13%

10%
11%

6%
6% 12% 11%

6%

11%

10%

13%

12% 10% 10%
13% 12% 10%

13%
12% 15% 8% 15%

13% 24% 13% 9%

4% 4% 4% 8% 6% 7% 2% 9% 2% 4% 7% 5% 3%

4%
5% 4% 3%

12% 7%
9% 3%

01% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 5%
2% 2% 2%

30% 4% 1% 4%
5%

1% 2%4% 12%

15% 40%%

3% 10% 3% 1% 2% 1%
4% 0% 5% 6% 31% 2% 12% 4% 31%

6% 0%
12% 21% 1% 2% 1% 5% 10% 3%

20% 1% 01% 6% 3% 30%% 10% 1% 102%
1%

0% 3% 2% 1% 010%% 3%
5% 12% 3% 103% 3%

20%% 2% 3% 21% 1% 1% 2%4% 01% 5% 10% 5%
3% 3% 2% 20% 5% 2% 3% 001%% 5% 4% 13% 2% 2% 3% 020%1% 2% 5% 9% 13% 3% 20% 21% 4% 2% 10%% 3%1% 3% 7% 8% 40% 020% 102% 2%20% 2% 3% 2% 2% 3% 020% 2% 21% 4% 2%21%% 8%

031%% 4% 4%
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Negligencia o imprudencia de los conductores Conducir bajo los efectos de alcohol Exceso de velocidad No respetar las reglas de transito
Distraerse con el teléfono celular Fallas mecánicas de los automóviles Cansancio físico Conducir bajo lluvia o neblina
Otro No sabe

Estudios NSE autopercibido
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02. Alcohol al volante | Cómo debe ser la graduación alcohólica permitida a la hora de 
conducir

54%

| 23

28%

4%
13%

Debería endurecerse Debería mantenerse como hasta ahora Debería flexibilizarse No sabe

Y respecto a que la graduación de alcohol en sangre sea de 0,5 gramos en autos y 0,2 en motos ¿Ud cree que…?



02. Alcohol al volante | Apertura endurecimiento o flexibilización del grado de alcohol en 
sangre permitido

Género Edad Estudios Tiene Acuerdo Alcohol 0GGP
Trabaja

conduciendo vehículo

54%
44%

64%

47%
37%

64%

42%

70%
63%

53% 54% 56% 56% 53% 53%

67%
57% 57%

49%

62%

47%
56% 60%

50% 52% 47% 46%
41% 37%

74%

52%
57%

51% 52% 52% 57%

75%

30%

9% 12%

29%

28%
40%

17%

34%

39%

23%

40%

17%

9%
23%

30%
33%

17%
33% 35%

22%

23%
30%

28%

23%
27%

38%
24% 36%

33%
33% 30% 38% 49%

13%

35% 21%
41% 34% 32% 24%

10%

58%

63% 58% 21%

4%
2%

7%
8%

3%
4%

6%
6%

3%
4%

4%

6%
2%

3% 6% 5% 5% 3%
5%

5%
8%

4% 1%

3%

3%
6% 5%

4%
1%

5%

10%

13% 9%
18%

7%

12% 16% 11% 15% 12%

2% 22% 18%
13%

7%

23% 5% 4%
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27%

63%

21%

16%

14%

8%

29%

11%

10%

2%

Ley actual de alcohol 
en sangre

Ley de tolerancia 
cero

¿Cuál es su grado de acuerdo con que haya…?

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe

02. Tolerancia cero | Nivel de acuerdo

+

4348

-

1979
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02. Tolerancia cero | Apertura grado de acuerdo con que el límite permitido de alcohol en 
sangre sea de 0,5 gramos en autos y 0,2 en motos

Género Edad Zona Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0

Algo en desacuerdo

GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículo

27% 29% 25%
31%

39%

17%
25% 28%

35%
25% 23%

33%

18%

29% 33% 35% 34%
25% 25% 25% 22%

32% 27% 28% 25%

55%

38%
31% 31%

16%
27% 26%

42%

24% 27% 27%
21%

32% 36%

9%

21%
26%

16%

28%

28%

23%

18% 16% 5%
18% 23%

23%

18%

24%
22%

14%
22% 22% 18% 28%

20%
18%

25% 28%

28%

19%
25% 28%

15%

26%

16%

29%

26% 23% 19%

11%

54%
33%

15%

40% 21%

14%

14%

15%

13%

9%
11%

30%
26%

16% 11%

17%

11% 24%

17% 10% 3% 20%
13% 14%

9%

18% 16%
18%

14%
4%

12%

14%

18%

11%

2%

21%
18%

11%

15%

17%

27%

0%

29%
24%

33%

21% 26%

4% 40% 32%

23%

12% 28% 34%

24%

42%

23%
25% 34% 22%

29% 31%

31%

24% 26%
26%

26%

32%

8%
1%

21%
22% 23%

18% 14% 41%

25%

32%

20% 26%
29%

29% 44%

8% 4% 15%

24%

10% 7%
12%

7% 3%
10%

16%

4%

22%
14% 11%

3%
8%11% 10%

4%
9% 11% 8%

17%
8% 6% 7%12% 12% 9% 10%
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14%

3%
15%
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14%

9% 4% 9%
2% 2%
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02. Tolerancia cero | Apertura grado de acuerdo con que haya tolerancia cero con el alcohol 
al volante

Género Edad Zona Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0

Algo en desacuerdo

GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículo

63%
54%

72%

46% 43%

69% 67%
74% 71% 71%

61%
54%

76%

57% 56% 60% 63% 63% 63%
70%

61%
54%

65%
56% 61% 56% 59%

52%
40%

79%

59%
66% 62% 59% 58%

67%

16%

17%

15%

23%
23%

12% 18%
11% 15% 14%

15%
20%

11%

15%
23%

24%
11%

15% 20%
17%

20%
15%

13%
22%

18%

16% 8%
14%

43%
16%

16% 22%

15% 19%

13%

8%

9%
9% 15%

9% 3%
7%

3%
11% 11%

10%

9%
8%

9%
9%

5%

10%
10% 9% 8% 4% 14%

14% 12%

3%

9%
6%

9% 7%
8%

11%
17% 6%

5%

18% 16% 6%

9% 6% 12% 6% 11% 9% 13% 5%
4% 17%

7%
10%
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11% 10% 7% 15%

1%
12% 12% 10%

13%
14%

17%
19% 4% 11%

13% 4%
13% 9%

5%

10% 15% 14% 9%

0% 0% 0% 0%

2% 2% 2% 5% 3% 1% 3% 0% 1% 1% 4% 2% 3% 1% 2% 0% 5% 1% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 5% 0% 2% 3% 0% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 0% 0% 0%

100%100%100%100%100%
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29%

44%

18%

10%

14%

14%

23%

23%

16%

9%

Ley actual de alcohol 
en sangre

Ley de tolerancia 
cero

Mucho Bastante Poco Nada No sabe

02. Tolerancia cero | Cuánto le molesta

¿Cuánto le molesta/ría…?
-

3747

+

3754
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02. Tolerancia cero | Apertura grado de molestia con que el límite permitido de alcohol en 
sangre sea de 0,5 gramos en autos y 0,2 en motos

Género Edad Estudios Zona Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículoNSE autopercibido

29% 28% 30% 33%
22%

28%
19%

44%

27% 29% 33%
24% 27% 32% 27%

53%

28% 31% 27%
39%

24% 27% 29%
24%

46%
55%

24% 22% 22%

35%
28% 30%

45%

25% 29% 29%

43%

12%
4%

13%

33%

18%
15%

21%

14% 17%
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10%
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19%

13%

24% 18%
16%

5%

30%
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25%
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5%
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17%
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14%
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17%
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9%
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13% 12%
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19%
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4%

23% 24%
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30%

37%

26%

27%

4%

10%

19%

21% 31% 23%
22%

29%

13%

18%
26%

21%

19% 14%

27%
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18%

20% 24% 22%
32%
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22%

19%

18%

42%

10%

16% 17% 15%
8%
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11% 11%

19% 51%

23%
14% 9%

15% 11%
16% 13%

20%
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15% 17% 17% 22%
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20% 15% 16%
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17%

12%
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14%
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02. Tolerancia cero | Apertura grado de molestia con que se prohíba conducir habiendo 
tomado alcohol así sea una mínima cantidad

Género Edad Estudios Zona Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículoNSE autopercibido

44% 45% 43% 47%

30%

42% 38%

25%

52%
42%

35%

53%
45%

38% 39%
44%

36%
47% 47%

41%
46% 48% 46%

36%

51% 53%
42%

25%

50%
44% 44% 49%

43% 39%
49%

54%

15%

31%
40%

33%

10% 11% 10%

14%

10%
8%

8%

10%

11%

12%

6%
12%

8%

31%

7%

14% 11%
13% 8%

12%

14% 7%

12%

19%

6%
8% 13%

24%

5% 12%

9%
6%

31%
6% 0%

14%
18%

10%

10%

13% 20%
12%

17%

66% 1%

10%
12% 20%

8%

10% 14%

20%

6%

13% 9%

15%

12%
8% 19% 14%

10%

20%

6% 14% 14%

16%

13%
17%

27% 8% 18% 9%
20% 17%

11% 4% 32%

31%

32%

6%

23%
20%

26%
24%

15%

31% 32%

5%

30%

20% 26% 24% 25% 22%
26%

17%

24%

24%
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28%
21%

19%
23%

16%

32%

13%
19% 25%

17%
26%

21% 25%

10%
23%

8%
25% 21% 28%

14%

7%

6% 11%

9% 6%
12%

7%

21%

5% 5% 4%

17% 34%

10% 8% 8% 6% 7% 9% 7%

20%

8% 5% 6% 5%
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24% 20%
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30%

20%

13%

14%

14%

17%

27%

41%

16%

8%

Ley actual de alcohol 
en sangre

Ley de tolerancia 
cero

¿Cuánto le afecta/ría en su vida cotidiana…?

Mucho Bastante Poco Nada No sabe

02. Tolerancia cero | Cuánto le afecta en su vida cotidiana

-

4143

+

5834
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02. Tolerancia cero | Apertura grado de afectación con que el límite permitido de alcohol en 
sangre sea de 0,5 gramos en autos y 0,2 en motos

Género Edad Estudios Zona Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículoNSE autopercibido

30%
25%

35%
30% 26% 29%

20%

45%
38%

32% 32%
25%

37%
26% 28%

52%

27% 28%
35% 36%

27% 30% 29% 30%
38%

26%
34%

24% 20%

38%

25%
35% 35%

24% 26%
34%

42%

4%

13%
14%

12%

8%
4%

15%

19%

16%

1% 16% 11%

10%

13%

13% 13%

9%

14% 14%

10% 12%

15% 11% 13% 11%

17%

18%

6%

30%

12%

15%

11% 11%

15%
16%

10%

23%

17% 4% 12% 17%
1%

14%
15%

12%

15%
21%

14%
13%

12%

1%

7% 17%

19%

10%

19% 13%

4%

11%
19% 7%

10% 16% 16% 14% 17%

5%

11%
11%

7% 20%

15% 10%

13%

14% 11%
13%

14% 13%

11%

13% 16%

29% 17% 11%
0%

27% 32% 22% 35%
28%

31%

19%

17%

44%
26%

25% 33%
30%

18% 28%

30%

33%
24%

29%
25% 28% 30% 30% 28% 20% 32% 36% 40%

21%

17% 35% 20% 31% 36% 29% 26%

20%
30%

35%
62%

15%

16% 14% 19%
13%

21%
12%

29%

10%
15% 20% 15% 13%

22%
13%

18%

6%
15% 15% 19% 16% 13% 14% 15% 13%

20%
12% 11% 10% 14%

22%
12%

21%
12% 12% 15% 18% 14% 14%

27%

8%

57%
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02. Tolerancia cero | Apertura grado de afectación con que se prohíba conducir habiendo 
tomado alcohol así sea una mínima cantidad

Género Edad Estudios Zona Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículoNSE autopercibido

20% 21% 18% 15% 12%
21% 22% 22% 22%

27%
17% 13%

30%
20%

13%

25% 25%
16%

22% 21% 27%
15%

22% 18% 20%

36%

16% 13%
22% 22% 18% 21% 26%

17% 16%
23% 25%

9% 4%

14% 12% 15% 20%
14%

8% 10%
19% 18%

14%
10%

13%

17%
9%

11%

17% 20% 8%

15%
12% 20% 11%

15%

21%

10%

16% 13%
10%

18% 12%
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15% 11%

8% 14% 13%

13%
9%

17% 18% 15% 17%

15% 11%

19%

18%
29% 17%

17% 13%
22%

8%

19% 18% 26%

12%
20%

18% 14%

19%
9% 26%

18% 12%

23%

21%

32%

19%
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12% 15%

23%
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25%

31%
29%

39%

6%

41% 41% 42%
43%

46%
56% 31%

35% 23%
29%

48%
51%

33%
47%

45%

35% 32%

52%

30% 44%

35%

46% 48%

35%
40%

10%
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29%

43%

46% 48%
37% 34%
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31%

44%

33%

13%

8% 7% 10% 6%
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3%

18%

4% 9% 11% 8% 4%
16%

4% 9% 
2% 6% 7% 12%
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1%
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02. Tolerancia cero | Conocimiento 7 provincias y varias ciudades en donde rige la Ley de 
tolerancia cero de Alcohol al volante

26%

| 34

7%

61%

6%

Estaba informado y lo evaluó 
positivamente

Estaba informado y lo evaluó 
negativamente

No estaba Informado No sabe

¿Sabía usted que hay 7 provincias (Córdoba, Salta, Tucumán, Entre Ríos, Jujuy, Río Negro y Santa Cruz) y varias ciudades 
(Mar del Plata, Rosario, Santa Fe, Posadas, entre otras) en las que ya rige la ley de tolerancia cero en alcohol al volante?



02. Tolerancia cero | Apertura sabía que hay 7 provincias y varias ciudades en las que ya 
rige la ley de tolerancia cero en alcohol al volante

Género Edad Estudios NSE autopercibido Zona GGN GGP Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0
Trabaja

conduciendo vehículo
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03.
CONTROLES Y SANCIONES



61%

85%

19%

8%

10%

3%

5% 5%

2%2%

Controles y multas de 
tránsito en general

Controles y multas a 
quienes conducen 

habiendo consumido 
alcohol

¿Cuál es su grado de acuerdo con que haya…?

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe

03. Controles y sanciones | Nivel de acuerdo

+

1580

-

593
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03. Controles y sanciones | Apertura grado de acuerdo con que haya controles y multas de 
tránsito en general

Género Edad Zona Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0

Algo en desacuerdo

GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículo

61%
53%

68%
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69%
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10% 7% 10% 4% 3%

10% 5% 5% 4% 7% 6% 11%
8%

25%

5% 3% 7% 7% 7% 3% 6% 2%

9% 8% 19%
9% 5% 

3%5% 1%
7% 3% 5% 2% 4% 5% 7% 10%

2% 4% 6% 5% 5% 5% 2% 3% 5%
5% 1% 8%

2%
6% 8%

1% 2% 5% 6% 2% 2% 0% 6%

45%

To
ta

l

M
as

c
Fe

m
e

16
-2

3
24

-2
9

30
-4

4

45
-5

9

60
-7

4

M
as

de
75

Pr
im

ar
io

Se
cu

nd
ar

io
  

Su
pe

rio
r

Ba
ja

M
ed

ia
ba

ja
M

ed
ia

  

M
ed

ia
al

ta
y

al
ta

Ca
pi

ta
l

G
ra

n
M

en
do

za

In
te

rio
r

Po
sit

iv
a

Re
gu

la
r  

N
eg

at
iv

a

Po
sit

iv
a

Re
gu

la
r  

N
eg

at
iv

a

M
uc

ha
sv

ec
es

Al
gu

na
s

ve
ce

s

Po
ca

s
ve

ce
s

So
lo

un
a

ve
z

N
un

ca Si N
o Si N
o Si N
o

M
uy

de
ac

ue
rd

o

Al
go

de
ac

ue
rd

o

Al
go

en
de

sa
cu

er
do

M
uy

en
de

sa
cu

er
do

N
o

sa
be

Muy de acuerdo Algo de acuerdo

Estudios NSE autopercibido
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03. Controles y sanciones | Apertura grado de acuerdo con que haya controles y multas a 
quienes conducen habiendo consumido alcohol

Género Edad Zona Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0

Algo en desacuerdo

GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículo

85%
78%

90%
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54%

77%

28%

12%

11%

4%

4%

3%

3%

5%

Controles y multas de 
tránsito en general

Controles y multas a 
quienes conducen 

habiendo consumido 
alcohol

¿Cuán necesarios creé que son…?

Muy necesarios Algo necesarios Algo innecesarios Muy innecesarios No sabe

03. Controles y sanciones | Necesidad

+

1582

-

789
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03. Controles y sanciones | Apertura cuan necesarios cree que son los controles y las 
multas de tránsito en general

Género Edad Zona Tiene Acuerdo Alcohol 0

Algo innecesarios

GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículo

54%
48%

60% 56%

41%
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64%
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03. Controles y sanciones | Apertura cuan necesarios cree que son los controles y multas 
de consumo de alcohol para conductores

Género Edad Zona Tiene Acuerdo Alcohol 0

Algo innecesarios

GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículo

77% 74% 79% 77%

63%

88%

73%
83%
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26%

54%

30%

23%

17%

10%

17%

6%

9%

7%

Controles y multas de 
tránsito en general

Controles y multas a 
quienes conducen 

habiendo consumido 
alcohol

¿Cuán eficaces creé que son…?

Muy eficaces Algo eficaces Algo ineficaces Muy ineficaces No sabe

03. Controles y sanciones | Eficacia

+

3456

-

1677
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03. Controles y sanciones | Apertura cuan eficaces cree que son los controles y las multas 
de tránsito en general

Género Edad Estudios Zona Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículoNSE autopercibido
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03. Controles y sanciones | Apertura cuan eficaces cree que son los controles y multas de 
consumo de alcohol para conductores

Género Edad Estudios Zona Tiene Acuerdo Alcohol 0GGN GGP
Trabaja

conduciendo vehículoNSE autopercibido
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03. Controles y sanciones | Como deben continuar
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03. Controles y sanciones | Apertura endurecimiento o flexibilización respecto a las multas y 
controles de tránsito en general
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03. Controles y sanciones | Apertura endurecimiento o flexibilización respecto a las multas y 
controles a quienes conducen habiendo consumido alcohol

Género Edad Estudios Tiene Acuerdo Alcohol 0GGP
Trabaja
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03. Controles y sanciones | Principal finalidad
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03. Controles y sanciones | Apertura principal finalidad de los controles y las multas de 
tránsito

Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0GGP
Trabaja
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03. Controles y sanciones | Apertura principal finalidad de los controles y las multas de 
tránsito

Alcohol ult.Mes Conduce Tiene Acuerdo Alcohol 0GGP
Trabaja
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